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1. Aanleiding 

De Kamerleden Dijk en Dobbe (beiden SP) hebben op 1 mei jl. Kamervragen 

gesteld over het nieuwsbericht ‘Uitzendbureau zet 120 ongediplomeerde krachten 

in bij zorginstellingen’. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om in te stemmen met de bijgevoegde beantwoording en 

deze te verzenden naar de Tweede Kamer. 

In de bijlage vindt u: 

- De brief aan de Kamer inclusief beantwoording van de Kamervragen. 

=_ Het nieuwsbericht 

3. Kernpunten 

« Het nieuwsbericht gaat over het volgende. Het uitzendbureau Allround 

Care zette het afgelopen half jaar minstens 120 van in totaal 280 

personeelsleden in op functies in de zorg waarvoor ze niet bevoegd waren. 

De ongediplomeerden werkten via Allround Care onder meer in de 

jeugdzorg en de zorg voor mensen met een handicap. Dat blijkt uit een 

landelijk onderzoek van de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ), de 

Nederlandse Arbeidsinspectie en de politie en een rondgang van Follow the 

Money. 

« Erzijn op 7 mei jl. ook Kamervragen gesteld over dit nieuwsbericht door 

het lid Claassen (PVV). De antwoorden op beide sets Kamervragen zijn op 

elkaar afgestemd. 
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« In de beantwoording geeft u aan dat u het zeer zorgelijk vindt als 

ongediplomeerd personeel is ingeroosterd voor werkzaamheden waarvoor 

een diploma wel vereist is. Het is de verantwoordelijkheid van de 

zorginstellingen om toe te zien op de bekwaamheid van personeel. 

« _U verwijst naar de Kamerbrief van 31 maart jl. die u samen met het 

ministerie van OCW heeft verzonden over de aanpak fraude en 

criminaliteit in de zorgketen. 

« _De antwoorden zijn in samenwerking met IGJ opgesteld. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Vraagstukken rond zorg-/diplomafraude krijgen regelmatig aandacht vanuit de 

Tweede Kamer. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

nvt 

c. _Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

nvt 

d. Gevolgen administratieve lasten 

nvt 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

nvt 

f. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met het IGJ en de ministeries van OCW en SZW. 

h. Toezeggingen 

nvt 

i_Fraudetoets 
nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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